



摄影师在田间小路上拍摄作品



村民将丰收的西红柿分类

展现脱贫成果 建设美丽乡村

乡村振兴了，环境变好了，乡村生活也越来越好了。这句话用来形容如今的新民村再合适不过，挂满果实的农田、全新修建的村集体活动场所和村民们脸上洋溢的笑容，展现了脱贫攻坚以来这里天翻地覆的变化。

在全面建成小康社会的收官之年，由吕梁学院、吕梁市摄影家协会、方山县委县政府主办的“2020吕梁摄影英雄会方山站暨‘柿子红了’新民村摄影文化节”活动在方山县北武当镇新民村举行。活动通过一天的拍摄，从吕梁学院、吕梁市纪委、吕梁日报等十支参赛队伍选送的300幅摄影作品中评比，最终由吕梁日报代表队获得冠军。其中，最令人意外的就是由当地村民所组成的代表队获得了第三名的好成绩，他们用质朴的画面向所有人展现了新民村以及自身生活的变化，由此深入人心，赢得了评委们的好评。

本次活动以摄影的形式记录、呈现脱贫攻坚以来新民村的变化，全面反映了全村在市县乡三级党委政府的正确领导与吕梁学院的帮扶下脱贫攻坚及乡村振兴的成果，展示新民村文旅、农特产业发展的新风貌，坚定了村民们建设美丽乡村的信心。



村民领取自己肖像照



薛志雄 摄影报道



摄影师向评委介绍作品创作历程



田间枝头挂满红彤彤的果实



新民村“盛装”迎接文化节到来